

高温天气下汽车自燃事故不断——

南京私车买自燃险不足一成

近日,汽车自燃事故不断,而真正为车辆购买自燃险的车主却很少。记者从一些财险公司了解到,南京私家车主中购买自燃险的还不到一成,有些车主竟不知还有自燃险。专家建议,车龄达3年以上可根据实际情况考虑购买“自燃险”。

□快报记者 张波

车主小李是个新手,前不久刚刚提车并购买了车险。每年夏季都是汽车自燃的高发季节,小李也十分担心,但是她并有购买车辆自燃险。对此,小李竟表示,自己从未听说过有这样一款保险,因此在购买车险的时候根本没有考虑。

“不少开车人认为,车子自燃引起的损失,不是车损是什么?既然投保了车损险就该赔。”专家介绍,实际上这是误区,想保自燃,就得再买“自燃险”。一般新车的厂家都有保证,所以从现有数据来看,购买自燃险的私家新车很少。不过随着车子使用年限变长,车况下降,车龄达3年以上可根据实际情况考虑购买“自燃险”。

记者昨天咨询了几家财险公司,他们都表示,投保自燃险的车主非常少,从数量上来看还不到一成。都邦财险的工作人员介绍,目前只有贷款的车辆购买自燃险,因为银行会要求这部分

车辆必须购买自燃险。其他车辆一般都不会考虑购买自燃险。工作人员表示,一些车主是不知有自燃险,还有一些则是为了省钱。据悉,自燃险的费率是根据车价来定的,一般两年以内的新车,投保自燃险费率在0.12%;2~4年的车,费率在0.2%;6年以上的车,费率则要0.5%。也就是说,如果是一辆15万元左右的新车,那么投保一年自燃险,费用大约在180元左右。

上述工作人员介绍,一般来说,车龄越老,自燃的风险就越大,因此费率也就越高。而自燃的风险主要来源两个方面,一方面是油路油管,另一方面是电路电线。在炎热的夏季,尤其是南京这样的高温地区,要做好日常车检,防止电气线路故障和接触不良,车内也不要放置危险品,如打火机、香水等。如果已经投保了自燃险,那么一旦发生自燃,一定要保护好自燃现场。

»相关新闻

市场没高温险 住院医疗险可替代

近日,高温天气如猛虎一般袭来,滚滚热浪让不少从事室外工作的人员难耐酷暑,近期保险公司接到有关“高温险”的咨询越来越多。不过,遗憾的是,目前国内寿险市场中,并没有一款专门提供高温中暑保障的险种,要想在夏日为自己的身体提供保障,投保人还需组合其他险种。

据了解,目前已在江苏“安营扎寨”的险企多达六七百家,但众多保险公司均无“高温险”。泰康人寿江苏分公司有关人士介绍,保险公司之所以没有推出“高温险”,主要是因为高温导致的意外伤害发生后难以界定责任。如因高温引起的心脏病和因高温引发的中暑,二者虽然都是因为高温引发的疾病,但因其导致的结果不同,保险公司对其赔偿也会有所不同。此外,市场空间小也是高温险“难产”的一大原因。另一保险界人士介绍,某一险种的目标人群越细分,这个险种使用范围就越窄,市场空间就越小。“高温险比较有针对性,适用面不大,设计成本又高。加上每年高温天气

也就三四个,全国各地的温度还高低不一,这些都给产品推广带来一定难度。”该人士补充表示,由于针对性过强,体质较弱的人可能成为“高温险”最主要的投保人群,这也给保险公司带来了很大的赔付风险。

虽然保险公司没有专门的“高温险”,但对于有这种保障需求的客户,保险业内人士建议可通过综合性“住院医疗保险”、“住院津贴保险”等类似险种,转嫁中暑带来的相关风险。泰康人寿工作人员解释,中暑属于疾病死亡的一种,如果因此诱发导致住院等问题,保险公司会在疾病住院保险的范畴内进行赔偿,比如世纪泰康个人住院医疗保险系列。“如因工中暑导致死亡,则能够获得工伤保险赔付;非因工中暑死亡的,则根据意外死亡或疾病死亡相应的标准进行赔偿。”业内人士建议可以通过综合性“意外险”或“住院医疗保险”、“住院津贴保险”等类似险种,转嫁中暑带来的关联风险,来实现高温意外保障。快报记者 刘芳

南非世界杯 纪念邮票未现南京

日前,有消息称,南非世界杯纪念邮票已经来到中国。即日起,北京国际邮电局建国门邮政支局开始接受预订。但是,目前南京的集邮爱好者还无法获得这一热门邮票,记者从南京集邮协会获悉,目前这款邮票还没有来到南京。

据报道,南非世界杯纪念邮票包括了由非洲九个国家联合发行的世界杯纪念邮票一版及主题为“欢迎、竞技”的世界杯明信片各一枚。此次是北京国际邮电局和南非邮政合作,联合推出三款南非世界杯纪念邮票,共限量发行5000册。这三款邮票分别包括南非邮政发行的世界杯吉祥物邮票、异型邮票和由九个非洲国家联合发行的南非世界杯纪念邮票,以及北京国际邮电局为这届南非世界杯专门设计的六款明信片。目前,北京市民已经可以开始预订。南京市集邮协会的相关工作人员介绍,目前还没听说相关邮票何时会在南京发行,如果有也不会这么快。因此南京的集邮爱好者暂时还无法获得此次南非世界杯的纪念邮票。

快报记者 张波

年年升值无法兑现 铂金不适合投资

近年来,铂金价格也是年年攀升,一些消费者认为自己的铂金饰品也随之升值,可是到金店一问却发现,要么是人家根本不收,要么是低价收购。对此,业内人士表示,贵金属投资有很多渠道,但铂金虽然比黄金更贵重,但流通性差、工艺性更高,投资渠道不畅,也不具有抵御通胀的功能,因此并不具有投资价值。

昨天,国际国内现货铂金双双下跌,国际铂金价格目前在1500美元/盎司左右,上海金交所的现货铂金价格昨天收于341元/克。在南京市场,铂金饰品的价格则在480元/克左右。虽然最近出现了下跌,但和前几年相比,铂金价格始终在稳步上涨。记者从南京一家珠宝公司了解到,铂金除了用做首饰之外,主要用于汽车工业,工业用量占了5成左右。随着汽车工业和其他工业领域对铂金需求的增长,铂金价格也会受到刺激。此外,根据国际惯例,铂金与黄金的比价,一般为1:1.84,近期这一比价约为1:1.24,不仅远低于1:1.84的历年均价,更低于2001年铂金与黄金比价创下的历史纪录1:2.43。因此,市场认为,即使以1:1.84的比价计,铂金价格也还有超过30%的上涨空间。截至目前,2010年铂金涨幅约9%。

尽管铂金的钱途光明,但想要投资铂金却并不是明智之举。业内人士表示,铂金虽然稀有,但工艺难度较大,提纯损耗也大,所以很少有机构会进行回收,即便有,回收的价格也都很低。与此同时,和黄金相比,铂金也不具备抵御通胀的功能,因此投资价值不高。

快报记者 张波

投连险收益再降 保费收入跟着降

6月份,上证指数单月跌幅超过6%。与股市息息相关的投连险收益再度下挫,其中偏股型投资账户跌幅与大盘走势最为接近。虽然收益不佳,但对保险公司的影响却非常有限,因为投连险目前在各家险企中的占比微乎其微。记者了解到,目前南京并没有出现投连险大面积退保的情况。

6月,上证指数下跌7.48%,整个二季度上证指数下跌22.86%,再加上一季度5.13%的跌幅,整个2010年上半年上证指数的累计跌幅高达26.82%,其中基金、投连等间接型投资产品主力持有的权重股表现更差,代表权重股表现的中证100指数同期跌幅更达30.27%。

受此影响,投连险账户的收益也再度下挫。泰康进取型投连险在2010年上半年下跌4.33%,作为一个单一账户的配置型投连险,这样的跌幅十分不易。新华人寿的创世之约投连险上半年也微跌5.43%。然而,截至6月30日,华泰人寿进取型投资账户0.848元,一个月跌幅就达4.8%;信诚人寿积极成长型投资账户9.56371元,6月跌幅3.4%;合众人寿进取型投资账户0.8185元,跌幅2.8%。

快报记者 张波

欧美等出境游线路一两个月前就被抢光—— “哪儿货币贬得多就去哪玩”

记者昨从多家旅行社获悉,今年暑期尽管出境游价格略有上涨,但出境游还是非常火爆,尤其是欧美暑期线路,早在5月、6月就全部卖光。据了解,出境游异常火爆跟人民币升值有一定联系。

在学校当老师的黄小姐今年初刚结婚,因为工作原因婚假一直没休,最近黄小姐已跟丈夫做好飞欧洲旅游了。“今年欧元贬得最多,而且我和老公也没去过欧洲,哈哈,我要放血买几个大牌包包,趁着欧元贬值能省不少银子呢,最少也能打个8折。”

市民黄小姐称,在做旅游计划前,她仔细研究了各个地区的汇率变化,“去年11月份,欧元对人民币还是10.3左右呢,现在已经8.4左右了,跟去年11月相比,欧元汇率贬值了近20%,现在去买奢侈品相当于打8折呢!既然欧元贬得最多,那我就去欧洲吧。”黄小姐称,她已经在网上看准了LV、香奈儿等款大牌包包和太阳镜,准备到了欧洲血拼一把。

记者调查了解到,有不少市民在没有明确旅游目标之前,汇率因素就成了一个重要参考要素,“现在人民币值钱,还不趁机出去玩一下?”记者了解到,如果和去年7月初相比,人民币对欧元、美元、英镑等币种均有不同

程度的升值。去年7月初,欧元对人民币汇率为9.59,昨天跌至8.46,欧元相对人民币贬值12%左右,美元对人民币汇率从6.83变成6.78左右,美元相对人民币贬值0.7%,英镑对人民币汇率从11.25变成10.22左右,英镑相对人民币贬值9%。

记者昨从江苏省中旅等多家旅行社获悉,每年暑期出境游都很火爆,但今年异常的火爆。很多发往欧美的线路早在两三个月前就被订光,平均每个月旅行社都要发好几个出境旅游团。

记者从南京多家旅行社了解到,每年的七八月份都是欧洲旅游的旺季,但是今年七八月份的价格并没有跟往年一样上调,因为考虑到了汇率因素的影响。据江苏省中旅一位相关负责人介绍,每年七八月份欧洲游都会涨价,一般会涨1000元左右。“但是今年7月份的价格没有上涨,维持稳定。”以

法国、瑞士、意大利、德国10日游这一经典线路为例,7月初发团的价格为1.13万元,没有变化。“往年七八月份,这一线路可能要涨到1.35万元左右。”一位负责出境游的旅行社工作人员称,今年暑期出境游还有一个特点就是不少顾客在订线路时,主动要求有购物安排。“现在欧元贬值,很多客户都想趁着这个机会去抄底购物。”

快报记者 王海燕

广东发展银行 系统升级及服务暂停公告

尊敬的客户: 为给广大客户提供更优质、高效的金融服务,我行将于2010年7月10日(周六)凌晨1时至8时30分进行系统升级,在此期间我行将暂停自动柜员机、多媒体查询机等自助设备交易;暂停广发理财通卡在中国银联的交易;暂停网上银行及电话银行理财通卡交易。8时30分后服务恢复正常。请您提前做好各项替代性安排,如有疑问,欢迎致电我行客户服务中心24小时热线(4008308003, 8008308003;信用卡业务:95508),或垂询我行各营业网点。 感谢您对我们工作的理解和支持! 广东发展银行股份有限公司 二〇一〇年七月七日

南京大学国际学院留学部招生说明会

大学外语部承办 网址: <http://www.njulx.cn>

说明会时间: 7月10日(本周六) 上午9:00-11:00 下午14:00-16:00
说明会地点: 南京大学北京西路新校门新闻传播学院费彝民楼202室(HND中心、美英预科项目)、204室(澳洲预科项目)、206室(澳洲埃迪斯科技大学项目)

一、英国高等教育文凭(HND)中心项目 第6届招生

★英国高等教育文凭HND(3+1)本科班
★美国克拉克森大学 堪萨斯州立大学(2+2)本科班
★美国、英国大学(1+3或4)预科班
★澳洲大学(2+2)、(1+3)本科班

报名电话: 400-666-7070 (025)83592063(澳洲预科) www.njuhnd.com

招生对象: 全日制高中生或同等学力者(包括艺术类考生)
报名时间: 即日起开始报名, 开课时间为2010年9月上旬
英语预备课程: 7月上旬至8月中旬滚动开课, 每期两周

二、澳洲埃迪斯科技大学(1+3)本科班 第8届招生

★护理学、营养学、工程类、大众传媒、会计、信息技术等

报名电话: (025)83593532 83593197 www.njuecu.com

报名地址:
1、南京大学北京西路新校门 新闻传播学院费彝民楼201室、301室
2、南京市汉口路22号南京大学 大学外语部逸夫馆804室、807室

三、日本道门、北院大学(1+1)和(2+2)本科班 第10届招生

★项目成熟, 已成功举办十年, 就业前景好。
★国际贸易、金融、市场营销、医药经营、观光、动漫等专业

报名电话: (025)83685524 83596893
报名地址: 南京大学鼓楼校区教学楼503、505室 www.njulx.cn

南京大学国际学院留学部 监督电话: 025-83592023
南京大学国际学院 网址: <http://zjxq.nju.edu.cn>